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Telefon-szám 76,

Döntés előtt.
A döntés tulajdonképen már régen 

megtörtént ebben az emberfeletti mérkő­
zésben, amelyet idestova két év óta vív 
egymással a világ két hatalmi csoportja. 
A döntés ma már nem jelenthet mást, 
mint a régebbi döntés jogerőssé válását. 
Ellenfeleinknek azt az őszinte s kon­
zekvenciák levonását megkövetelő beis­
merését, hogy a döntés már régen és 
megmásithatatlanul megtörtént — a mi 
javunkra

Nos, mi ilyen döntés előtt állunk 
ezekben a napokban.

A Hőfer jelentéseit olvasva, nagyon 
könnyű megállapítani, hogy az olasz 
fronton aratott győzelmek végtelen fon­
tosságúak ennek a döntésnek a szem­
pontjából. Mindenesetre különös mellékízt 
ád e győzelmeknek, hogy épp az olasz 
árulás évfordulóján kap a hűtlen szövet­
séges súlyos ökölcsapásokat; ez azonban 
a döntés nézőpontjából alárendelt jelen­
tőségű. Fontos az, hogy mikor minden 
ellenségünk sakkban tartva, gúzsba kötve 
moccanni sem tud; mikor Verdunnél az 
egész francia hadsereg nem képes a 
németek irtózatos erejű támadásait fel­
tartóztatni s J off re hadai lépésről-lépésre 
hátrálni kénytelenek; mikor az ír forra­
dalom vérbefojtva, fokozottabb erejű 
kitörés lehetőségével rémíti az angol 
politika vezetőit: akkor mi a nagy garral 
bejelentett déltiroli olasz offenziva elle­
nében olyan zseniális sztraíégiai sakk- 
húzást tettünk, amely a közeli döntés 
tekintetében a legszebb reményeket 
fakaszthatja legalább abban az értelem- 
Den — mert a hadvezetőség terveit iga­
zán nem ismerhetjük —, hogy végérvé­
nyesen be fogja bizonyítani az olaszok 
föltétien tehetetlenségét.

Ezalatt pedig itthon is folynak a had­
műveletek, amelyek a siker gyors és 
föltétien bekövetkezését ígérik.

Előkerülnek az elrejtett bankók, eldu­
gott ércpénzek. A nép lelkes vezetői sok 
helyen házról-házra járva csinálnák pro­
pagandát a IV. hadikölcsönnek. Másutt 
lánglelkü papok a szószékről hivják fel 
a népet a financiális honvédelemben való 
részvételre. A pénzintézetek, a posta­
takarékpénztárak gyönyörű eredményeket 
mutatnak fel. Egyszerű emberek minden 
fillérjüket hadikölcsönbe fektetik; mág­

nások, főpapok, közéleti nagyságok jó 
példával iparkodnak elől járni. És a 
katonák a lövészárokban minden meg­
takarított pénzüket hadikölcsönbe fektetik.

A lelkesedés pírja ég az arcokon. 
Mindenki érzi, hogy most minden erejét 
meg kell feszítenie, hogy megtörténjék 
a döntés.

Mindenki érzi, hogy évtizedek arca 
formálódik e lázas napokban. Csak tőlünk 
függ, hogy ez az arc mennyire legyen 
boldog, megelégedett.

Maflák József,

A Hadiárvákért
— A miniszterelnök felhívása. —
A rokkantak, hadiözvegyek és árvák gondo­

zása tárgyában megtartott értekezleten Ullmann 
Adolf főrendiházi tag azt a kijelentést tette, 
miszerint saját birtokán megfelelő intézményt 
hajlandó létesíteni 20 hadiárva számára, amely­
ben az illetők, esetleg legzsengébb koruktól, 
♦eljes ellátásban és gondozásban, valamint a 
megfelelő kor elérése után népiskolai és gazda­
sági oktatásban részesülnének.

Ezen ajánlat kiegészítéséül Ullmann Adolf ur 
beadványt intézett hozzám, mint a Rokkant­
hivatal elnökéhez s ebben közölte, hogy fel­
szólítására a Mezőgazdasági Ipar r. t., a Magyar 
Cukoripar r. t., a Stummer Károly cukorgyárak 
r. t., a Hungária Egyesült Gőzma'mok r. t, 
az Urikány-Zsilvölgyi magyar kőszénbánya r. t., 
a Kőolajíinomitógyár r. t., a Ganz és Társa- 
Danubius gép, waggon és hajógyár r L, a 
Ganz-féle villamossági r. t., a Fegyver és Gép­
gyár r. L, a Magyar fém és lámpaárugyár r. t, 
a Franklin-társulaí magyar irodalmi intézet és 
könyvnyomda, a Magyar pamutipar r. t., a 
Kartonnyomóipar r. t és a M. kir. Folyam és 
Tengerhajózási r. t. ugyancsak hajlandóknak 
nyilatkoztak hasonló intézmény feláliitására, ami 
által már eddig is 300-at meghaladó had lárvá­
nak sorsa volna biztosítva.

Amidőn ezt a kezdeményezést hálás elisme­
résem kifejezésével nyilvánosságra hozom, 
egyúttal azzal a kéréssel fordulok a magyar 
társadalom s a magyar gazdasági élet mindazon 
tényezőihez, amelyeknek gazdasági helyzete 
módot nyújt hasonló intézmény létesítésére, 
hogy ezt a nemes eszmét felkarolni és a hadi­
árvák gondozását egy újabb, tökéletesebb meg­
oldás felé terelni segédkezzenek.

A kezdeményező alapgondolata az, hogy 
kisebb intézmények léiesittessenek mezőgazda­
sági és ipari üzemek közelében olyan elhelye­
zés mellett és olyan módozatok között, amelyek 
a gyermekkel természetszerűleg kedveltessék 
meg az illető életpályát s őket valamely mező­
gazdasági vagy iparág gyakorlati művelésére 
fokozott kiképzésben részesítsék.

Azokat a gyermekeket, akik családi körben 
nem nyerhetnek teljesen megfelelő elhelyezést, 
már a legzsengébb korban a szóbanforgó inté­
zetek valamelyikében kellene elhelyezni. A 
többiek ellenben családi körben maradnának 
azon kor eléréséig, amelyben a tanítás és az 
illető életpályához való gyakorlati előkészítés 
kezdetét veheti. Addig is az ilyen gyermekek 
után az állami ellátáson felül bizonyos havi 
bért fizetne az intézet a gondozónak s ezáltal

azoknak anyagi és erkölcsi tekintetben meg­
felelőbb gondozását biztosíthatná.

Mezőgazdasági pályára fiukat és leányokat 
egyaránt lehetne ilyen módon előkészíteni, az 
ipari pályáknál az iparág természete szerint 
kellene az illető intézetet fiuk vagy leányok 
számára berendezni. Az intézetek vezetésénél, 
a gyermekek testi-lelki gondozásánál gyönyörű 
munkatér nyílhatnék megfelelő lelki tulajdon­
ságokkal hi ró rokkantak és hadiözvegyek szá­
mára, olyan módon, amely minden vonatkozás­
ban, minden irányban éreztetné jótékony hatásai, 
hadiárváinkból fokozott képzettségű mezőgazdák 
és iparosok gárdája kerülhetne ki az egész 
ország gazdasági haladásának javára.

Természetesen ezen jótékony alkotásoknál a 
legteljesebb mértékben érvényesülhetnek a nagy­
lelkű adakozó kívánságai és nézetei, de az ügy 
érdekében állana, ha bizonyos összhangba 
hozatnék az egész akció s az abban résztvevők 
közreműködésével alakulnának ki az intézmé­
nyek szervezésének és működésének legcél­
szerűbb irányelvei.

E célból, addig is, amig a rokkantak, hadi­
özvegyek és árvák gondozásának ügye a küszö­
bön álló országos rendezésben részesülhetne, 
a Rokkanthivatal ügyvezető alelnökének újonnan 
kinevezett helyettesét, báró Fejérváry Imrét 
kértem fel ez ügynek a nagylelkű adomány ' < 
bevonásával való további irányítására.

Felkérem tehát mindazokat, akik az eszme 
megvalósításával foglalkozni kívánnak, hogy c 
célból a Rokkanthivatalhoz, illetőleg báró Fe.er- 
váry Imréhez fordulni szíveskedjenek.

Éltet a remény, hogy a magyar társada áru­
nak olyan gyönyörűen megnyilatkozott áldozat­
készsége ebben az esetben is nyilvánulni fog 
s a nagyarányú kezdeményezés megfelelő foly­
tatásra talál. Megjelennek lelki szemeim előtt 
a nagybirtokosok kastélyai és majorjai, valamim 
nagy iparvállalataink közelében létesülő szerény, 
egyszerű, de testileg-lelkileg tiszta telepek, ah-A 
a nemzetért elvérzett fiaink árvái, mint egy-egy 
nagyobb család körében egészséges, gyakor­
latias, gondos ápolásban és nevelésben részeséi­
nek. Minden bizonnyal azok, akik részt vesznek 
ebben az alkotásban, az abból szerte áradó 
áldásban fogják megtalálni legszebb jutalmukat.

Budapest, 1916. évi május hó 3-án.
Tisza István.

Tavaszi-vers.
Rózsaszínű jácint-ágyak mentén, 
Aranypillés napsugár melenget:
Engem, a szomorúan vágyódót,
Engem, ki már szepegve sírok csak,
Mint gyermek, kit kegyetlen kéz vert meg

Oh olyan szép ez a sok uj csoda:
Öreg földből kiszökkent száz virág,
A madárdal, víg gyermekkacagás,
Suhanó lepke, dongó méhikék,
Mind, az egész könnyes-véres világ!

Szép: ez a sok bizonytalan élet ;
A virágos, búcsúzó katonák . . . 
Mától-holnapig tartó szerelem ...
Az utolsó kendőlobogtatás . . .

Hisz megyünk innét mindnyájan tovább !
Németh Bői ••

Minden néiíkülözhető fillérünket 
hadikölcsön Jegyzésére kell fordí­
tanunk, mert ezt kívánja a hazafias­
ság és ez az elképzelhető legjobb 
tőkebefektetés.
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Rendkívül kedves, emelkedett ünnepély volt 
a fügimn. Mária-kongregáciő múlt vasárnapi 
ünnepsége.

Oöbel Árj)ád főgimn. rajztanár által művészien 
feldíszítve fogadta az előkelő, a nagytermet 
zsúfolásig megtöltő közönséget a legényegylet
háza.

A pici kis Winkler Feri üdvözölte kongre- 
ganista társai nevében a megjelenteket. Az 
énekkar a Himnuszt adta elő, majd Tóth Jenő 
főgimn. VI. o. t. a „Csensztochói legenda“ 
c. melodrámát szavalta el mély átérzéssel, 
megindító erővel Fritz Paula urhölgy művészi 
kíséretével.

Következett Lorenzné Balázs Irén úrnő a m. 
kir. Operaház tagjának éneke. Közönségünk 
igaz áhitatta! hallgatta a kiváló művésznőt. 
Csengő, tiszta a hangja s mindig finom, disz­
krét a zenei felfogása. Mihalovich Alice urhölgy 
kísérte, méltó partnere volt. Majd újra Fritz 
Paula urhölgy zongorajátékában gyönyörköd­
tünk.

Az ünnepi beszédet Bangha Béla, az orszá­
gos nevű jezsuitapáter mondta. — Van valami 
szuggesztio az ő egyéniségében. Szikár, magas, 
aszkéta alak, kinek minden szavából mélységes 
meggyőződés, apostoli lelkesedés, rendkívüli 
műveltség sugárzik. Hazánk a háború után 
hazafiasabb, műveltebb, keresztényebb kell 
hogy legyen, — mondta. Szűnjön meg az 
önzés, ami ma hazánk annyira válságos órái­
ban az árdrágítással, panamákkal annyi bajt 
hoz ránk. Szűnjön meg ez a főlületes művelt­
ség. Még nem művelt ember az, aki nyelveket 
beszél, elegánsan öltözik., az igazán müveit 
ember kell, hogy a legmélyebb, legfontosabb 
kérdésekben tájékozott legyen és ezek hogy 
miért van a világon, van-e túlvilág, Isten, 
örökélet stb. .. . Hogy mily tájékozatlan ezek­
ben publikumunk, azt legelterjedtebb napilap­
jainkból bizonyítja, melyek szégyenletesen felü­
letes, ostoba módon beszélnek a legfo tosabb 
kérdésekről s közönségünk e szellemi táplálékot 
elfogadja, ezzel él nap-nap után. Nem vagyunk 
eléggé keresztények. A többi valláshoz tartozók 
összetartanak, nem engedik gyaiázni vallásukat, 
papságukat, csak mi gyalázzuk sajátunkat s 
engedjük gyaiázni másnak. Gyönyörű színekkel 
festi az önzetlen hazafias, mélyen művelt, ke­
resztény élet szépségét. A kereszténység anyja 
a mai kultúrának, felebaráti szereteti intézmé- 
nyeinknek, inspirálja a művészeket, az emberi­
ség legnagyobbjai alázatos hivei, követői voltak. 
Felemelt fejjel, boldogan valljuk magunkat 
keresztényeknek. Percekig zúgó taps követte 
szavait. A magyarok fohásza c. karének fejezte 
be az ünnepélyt. Elismerés illeti a főgimn. 
Mária-kongregációt, mely immár másodízben 
icszesit bennünket ily kiváló műélvezetben

HÍREK
— Vőröskeresztes kitüntetések. Ferenc 

Salvator főherceg, Ő cs. és ap. kir. Felségétől 
átruházott hatáskörében dr. sipeki Balás Béla 
zalavármegyei főispánnak és herceg Festetics 
Taszilóné kórházfentartónak Keszthelyen, a 
háború alatt a katonai egészségügy körül szer­
zett kiváló érdemeik elismeréséül a Vörös 
Kereszt hadiékitményes tiszti díszjelvényét ado­
mányozta. A Vörös Kereszt hadiékitményes 
II. o. díszjelvényét kapták dr. sipeki Balás 
Béiáné, dr. Halász Miksa, dr. Halász Vilmos, 
özv. Kászonyi Mihályné, dr. Rosenthal Jenő, 
Sperlach Gézáné, továbbá Bánfi Alajos Sümeg, 
Barcza László Csabrendek, kövesdi Boér Gusz- 
távné Nagykanizsa, ujnéplaki Elek Géza Nagy­
kanizsa, Gróf Festetics Mária Söjtör, dr. Glazer 
Sándor Tapolca, dr. Hanny Ödön Keszthely, 
Hertelendy Ferencié Tapolca, dr. Illés Ignác 
Keszthely, dr. Kovács Vilmosné Tapolca, dr. 
Lukonich Gábor Sümeg, Mojzer György Keszt­
hely, dr. Plósz Sándor Pacsa, Rózsa Vitái 
Zalaapáti, Scholtz Károlyné Sümeg, Szalmay 
József és Szalmay Józsefné Csáktornya, dr. 
Zakál Lajos Perlak. — A jól megérdemelt ki­
tüntetések megyeszerte őszinte örömet okoztak.

Kitüntetés. Őfelsége a király, Bellosics 
Károly honvédőrnagyot, néhai Bellosics János 
alsólendvai földbirtokos fiát, az ellenség előtt 
tanúsított vitéz és eredményes magatartása 
elismeréséül a III. osztályú vaskoronarenddel 
tüntette ki. — Kanczer János, 19. honv. gyalog­
ezredben tartalékos zászlóst, ki az északi harc­
téren elesett, az ellenség előtt tanú itott vitéz 
magatartása elismeréséül az 1. oszt. ezüst vitéz­
ség! érmet kapta. — Balogh Károly, a Csák­
tornyái cigányprímás a nagy ezüst vitézség! 
érmet kapta az ellenség előtt tanúsított hősies­
ségéért. — A felhatalmazott parancsnokság ki­
tüntette az I. oszt. ezüst vitézség! éremmel a 
6. honvéd huszárezredben Kekk József őrmes­
tert és Lisicza József szakaszvezetőt.

— Kinevezés. A király kinevezte főhadna­
gyokká a 20. népf. par. nyilvántartásában: uj- 
népi Elek Géza, Janda Károly, Bernárd Lajos, 
Bernárd Vilmos, Besztercey Gábor, Glatz József, 
Brig levies Károly, Fatér Ferenc dr., Nenmrth 
János, Wortmann Samu népf. hadnagyokat. — 
Dr. Mező Ferenc zalaszentgróíi polgári iskolai 
igazgató, cs és kir. tart. hadnagy főhadnaggyá 
lépett elő. — Kayser Miklós 2S. h. gy. ezred- 
beli főhadnagy százados, s a 20. honv. gyalog­
ezredben dr. Haksch Ferenc tart. hadnagy, 
Csáktornyái kir. jbiró főhadnagy lett. Dr. Kiss 
Elemér 48-ik gyalogezredbeli hadnagy, alsó­
lendvai ügyvéd főhadnaggyá lépett elő. úgy­
szintén Waltersdorf er József 20-as honvédzászlós, 
az Alsólendva-Vidéki Takarékpénztár könyvelője 
hadnaggyá. .

— Egyházi hírek. A közoktatásügyi minisz­
ter az alsódomborui plébános! javadalomra az 
ottani adminisztrátort, Jakopecz Jánost; Felső- 
miháiyfalvára Tkalec Ferencet; Murasiklósra 
Bolarics Jánost; Miksavárra Upnyák Ignácot, 
ottani h. plébánosokat nevezte ki.

— Bírósági kinevezés. A király Lovass 
Gyula alsólendvai, Vogth Albin és dr. Haksch 
Ferenc Csáktornyái aljárásbirákat a Vili. díj­
osztályba járásbirákká nevezte ki

— Előléptetés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter a Csáktornyái áll. tanitóképzőintézet- 
nél Grész Ernő tanárt a VII. fizetési osztályba 
léptette elő, Kraspér István segédtanárt pedig 
a IX. fiz. osztályba rendes tanárrá nevezte ki

— Uj állomásfőnök. Wohl Károly tapolcai 
Máv. állomásfőnököt Kaposvárra, Kovács László 
alsóőrsi áilornásfőnököt Tapolcára helyezték át.

— Házasság Sikota Ferenc helybeli csemege­
kereskedő f. hó 15-én vezette oltárhoz Paraszíhy 
Piroskát. — Kerpen Ferenc Máv. hivatalnok 
í. hó 21-én esküszik örök hűséget Vonyarc­
vashegyen Vajda Margitkának. — Hagymássy 
Maricát f. hó 14-én vezette oltárhoz Haám 
Arthur.

— Néptől kelői szemle. A 19—36 évesek
népfölkelői bemutató szemléje f. hó 16-án és 
17-én folyt le. Zalaegerszeg városban illetékes, 
valamint az itt tartózkodó idegen illetőségűek 
közül többek közt a következők váltak be : 
Bállá József, Bőhm Zoltán, Braun Ignác, Gru- 
bics Antal, Hemmert Károly, Horváti) Rezső, 
Kovács Károly, Kovács László, Maiiák József, 
dr. Mándi Jenő, Mihály István, Mihály Sándor, 
Nagy Károly, Sikota Ferenc, Stefanecz Gyula, 
Rangoni Károly, Varga György.

— Gyászrovat. Városunk egy érdemes pol­
gára szállt ismét sirba. Siposs Dezső temet­
kezési vállalkozó édes apja, a „Kegyelet-1 
megalapítója Siposs János f. hó 19-én reggel 
fél 9 órakor életének 72-ik, házasságának 43-ik 
évében, hosszú betegség utá:i elhunyt. Tetemeit 
19~én délután helyezték örök nyugalomra őszinte 
nagy részvét mellett. — Plichta Béla csák- 
tornyavidéki körjegyző édesanyja, özv. Plichta 
Jánosfié 76 éves korában, hosszas betegség 
után Tótszerdahelyen elhunyt. A köztiszteletnek 
örvendett uriasszonyt Letenyén temették el. — 
Sütő Károly oroszvégi h. körjegyző 29 éves 
korában, 3 évi boldog házasság után elhunyt. 
Halálát fiatal nején kívül nagyszámú rokonság 
siratja.

— Iskoláink a hadikölcsön érdekében.
Szirmai Miksa kir. tanfelügyelő felhívására a 
vármegyei iskolák vezetői mérhetlen lelkesedés­
sel láttak hozzá, hogy a IV. hadikóicsön ügyéi 
sikerre vigyék. Házról-házrá járva buzdítják 
jegyzésre az embereket; ők maguk igen számot­
tevő összegeket írnak alá; a hadi kölesönbe 
fektethető iskolai alapok s alapítványok össze­
gein hadikölcsönkötvényt vásárolnak." A tanfel­
ügyelőséghez eddig beérkező jelentések szerint 
az így jegyzett összeg több mint 344,000 K.
A gyönyörű eredmény minden dicséretnél szeb­
ben beszél.

— A balatonparti érdekeltség értekezlete. 
Dr. sipeki Baíás Béla vármegyénk főispánja, 
balatoni kormánybiztos folyó hó 14-ére Buda­
pestre az országos tűzoltó szövetség hivatalos 
helyiségébe értekezletre hívta össze a balaton- 
paríi érdekeltségek képviselőit. Az értekezlet 
tárgya a jelenlegi magas vízállás okának meg­
állapítása és a magas vízállás megszüntetéséhez 
szükséges intézkedések megvitatása volt.

— 4 mázsa bab. Miklós János helybeli 
kereskedő, ki Körmenden teljesít népfölkelői 
szolgálatot, a helybeli piacon" 410 kg. babot 
vásárolt össze a körmendi őrkülönitmény ré­
szére — maximális áron felül. A rendőrség a 
babot elkobozta s átadta a Haditermény R. T.- 
nak, peisze — maximális áron. így fizetett rá 
Miklós a 4 mázsa babra.

— Prof. Níck Fantom első nagyszerű 
kalandja téijesen meghódította az Edison-mozi 
közönségét. A második kaland még pompásabb

I

Egyedül a „P E R 0 N 0 S Z P 0 R“ 
helyettesíti a rézgálicof.

A évek óta használják a szőlőgazdák A Pemnoszn#*?66 -

50 mier. Használati utasítással. Legkisebb szállítmányt 5' kilós "omag® ba” uö mellett Sít ' ‘a!?*

a „PERQN0SZP0R“ Vezérképviselet Bndapest, VII, Damjanics-ntcza 30. szám.
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uersenifen Riwül legkitűnőbb 
minőségű tetőfedő anyag. 
» ^ minden mennyi-
SSI €§ ségben kapható.

CEMENTPALft
Axonnali

Védiegy Védjegy

„ATLAS Asbestcemenf palagyár R. T,
Központi iroda: Budapest, V., Oorottya-utca- Sa,
Csyár: Budafok. Sürgönyeim: Paiafias Budapest. Telefon: 179-60

wl*

m§\

l<j|g«i‘S34l| '*a*.‘O^Si U.I üpj

f jel5s szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

83—v. 1916. szám.

Árverési hirdetmény.
A kirótt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX 

t.-c 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
. x a zalaegerszegi kir. járásbíróság Pk. 
3802—915. számú végzése által Zalamegyei 
közp. Takarékpénztár végrehajtató javára 2540 K 
• ke ennek 6°/<> kamatja, úgy járulékai erejéig 
v:-.nd.elt kielégítési végrehajtás alkalmával birói- 

g 'efoglalt 14íX> K-ra becsült szarvasmarhák­
ból álló ingóságok nyilvános árverés utján 
leendő eladatása elrendeltetvén — ennek a 

vivszínén, vagyis Kispáliban leendő eszközlé­
st 1916-ik év május hó 31 -ik napjának dél- 

2 órája határidőül kitiizetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 

y.nak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
> fésen az 1881. évi LX. L-c. 107. §-a értei- 

- <l:i a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is 
.Löatni fognak.

elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
;'v. LX. t.-c. 108. §-ában megállapitott feltételek 
szt nt lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1916. évi május hó 15.
napján.

Lukács József, kir. bírósági végrehajtó.

isz tarosnak
felvétetik azonnal egy 
szolid, kereskedelmit 
végzett leány, aki a 
könyvelésben is jártas.

FANGLER MIHÁLY FIAI
> 31» JiECJKC»« * E3* Q * EüifrSS * 53 *

Hirdetmény.
A ZALASZENTGRÓT ÉS 
VIDÉKE TAKARÉKPÉNZTÁR

Részvénytársaság

közhírré teszi, 
hegy a betétek 
alán jnlins hé 
1-től kezdve 4°|. 
kamatot fizet.

Íz i
v B v S? •$< S311® 4» E24»

Eredeti svéd 
gyártmányú
Wiking 
arató­

gépeket
ka zuálő, niarokrakó és kévekötögépeket hozzávaló 
.Manilla" zsineggel száiiit a Eigyar Általános Gépgyár 
B.-T, Budapest, VI. kér. Váci-ut 141. Telefon 45—15. 
Sürgönyeim: Magomobil. Nagy tartalékrész raktár. (1-5.)

916. május 21. Zalamegye, Zalavármegyel Hírlap

ÜT' Mindenki legyezzen hadikölcsönt!
jttcküv-film lesz. A Horváth Rezső izmosodó, 

40 bandája elragadó együttessel mutatja te 
a legújabb, legszebb müveket.

3«
a-

azoknaK a cigarettazoknaH,
'kik egészségükre való tekintetből szívesen költenek naponta 2—3 fillérrel többet:

MODlANO-clilbspecialíté szivarkahüvelyek
Orvosi tanácsra a béveiyeke* niacsea sem bronz, sem színnyomás, 
dk minden A Evelynen kB» viznyomással a gyáros aláírása:

I |^^p^zÉRDEMÜ 1 A junius hó 4-én tartandó bérmálás alkalmával bevá-
• KÖZÖNSÉG. sárlásra ajánlom a mai kor igényeinek megfelelő

dúsan felszereli óra- és ékszer-raktáramat
u. m. brilliáns és platina árukat, arany női és férfi- 
gyűrűket, női és férfi arany óraláncokat, fülbevalókat, 
karkötőket, amuletteket, arany kereszteket, ezüst 
botokat, ezüst cigaretta-szelencéket, arany és ezüst 
kézelő gombokat, antik-stilü ékszereket s több e 
szakmába vágó különlegességeket. — Valódi china- 
ezüst dísztárgyakat, úgyszintén evőeszközöket nagy 
választékban. Schaffhauseni, Omega, Eterna, Doxa 
és az összes zsebórák különlegességeit, felnőttek és 
gyermekek részére, úgyszintén ezüst, arany és acél 
karkötő órákat stb. — Szives pártfogását kérve, 
vagyok kiváló tisztelettel

Özv. 1AÜSZ FERENCNÉ óra-és ékszer-üzlet tulajdonos.

T.c, „GALICOL“ permetező szer
GALfCOL egy biztos hatású, Németországban a Rajna borbidéken évek 
kipróbált és a múlt évben Magyarországban legjobb sikerei bevezetett pe

tnnswnnrall SWftlATJI ftllT irárfoHi PC s»7 ÖCC70C rrrrnmnlnrfálr olÄerli rAvarattial/ 1/iirtó

óta

Van szerencsém érte- 
a siteni, hogy helyben a 

eladását átvettem.
legjobb eredménnnyel Kiprooaii es a inuit evoen Magyarorszagban legjobb sikere! bevezetett perme
ts2Ö vegyiszer, a (peronoszpora), szőlömoly, vérleitü és az összes gyümölcsfák élösdi rovarainak kiirtására. 
Előnyei: használatban olcsó, egyszerűen kezelhető, a munkás egészségének nem ártalmas.

.Galicoi“ ára100 gr. tart. 
200 gr. tart.

Egy üveg 
Egy üveg 
Egy üveg
Egy üveg 1000 gr. tart.
HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGEN!

500 gr. tart.

Ezen éven feltétlenül jó korán kell már preven­
tive permetezni, hogy megmenthető legyen a 
nagyon csapadékos ősz és tél nedves talaja 
folytán az egész tavasszal várható párás levegő 
veszedelmes csapásától. — Minden gazda köte­

lessége néhány üveg Galicoliaf kísérletezni, hogy meggyőződjék ezen permetező szer kitűnő hatásáról.
Teljes tisztelettel

,Galicoi" ára 
,Galicoi" ára 
.Galicoi" ára

2 K 80 f 
5 K 50 f 

13 K 50f 
26 K 50 f

Griinbanm Ferenc Zalaegerszeg
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Régi hírneves 
kénes gyógyfürdő

Zalamegye, Zala vár megyei Hírlap 1916. május 2

VARASD-TOPLITZ y
Vasút, posta, telefon és távirda-áliomás. Uj gyógyszálloda villanyvilágítással.

p Hírneves radioaktív hőforrás -f 580 C. — AJÁNLVA: Köszvcny, csuz, ischias stb.-nél.
bgesz éven at nyitva. IVÓKÚRÁK: makacs torok-, gége-, mell-, máj-, gyomor- és bélbántalmaknál. 
Modem, kényelmes Elektr. massage, iszap-, szénsavas és napfőrdők és « - _ -
szállodák. Katonazene. forró légkezelés. — Prospektus ingyen. — Fürdőorvos: IbP1,«i SawCelfíii*& j?

XXXil-ik magyar királya

jótékonycélú államsorsjáték.
Ezen pénz-sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony célokra fog fordit- 
tatni. Ezen sorsjátéknak összesen 14885 nyereménye van, melyeknek összes értéke 475.000

koronára rúg készpénzben.
200,009 korona kásipémben.

Továbbá:
főnyer.

nyer. á

. 30.000 K készp. 20 nyer. á 200 K 4.000 K készp.
• 20 000 ff V 40 ff » 150 „ 6.000
• 10.000 ff » 100 ff „ 100 „ 10.000

5.000 V ff 200 ff „ 50 „ 10.000
(100 K 5.000 ff VI 2500 V. „ 20 „ 50.000
500 „ 2.500 ff ff 12000 ff „ 10 „ 120 000
250 „ 2 500 n » 14885 nyer. összesen 475.000 K készp.

Húzás visszavonhatatlanul 1916. évi junius hó í5-én
Egy sorsjegy ára 4 korona,

Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a magyar kir. lottójövedéki igazgatóságtól 
Budapesten (Vámpalota) portomentesen küldetnek, ezenkívül kaphatók valamennyi posta-, 
adó , vám- és soLivatalnál az összes vasúti állomásokon s a legtöbb dohánytözsdében és

váltó-üzletben. Játéktervet ingyen és bérmentve küld
Ä macgy, kir. Leffóiövesfákl igazgatóság.o.

1
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wflPPER IQNACZ
miméinél

Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 50.
========== (TeSefonszám 67.) =—--■-===

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szob­
rokból.. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
egyedüli iparengedéllyel biré kőfaragó mesfer, salai 
késxsfnnényü és legjobb eiiirsőségö áruimat jutányos árak 
mellett bocsáthatóm a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Ölesé árajánlatokkal díjmentesen szolgálok»
3E 3BE

llapilási h 1985. hssiiti líjsHlta 25.

S ” I Kilssölt női tejiéi diwatszerülgg készítek gyorsan bárminemQ hajmunkát jutányos áras. £
$ M

H a jf onato kbói 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyra becsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni

ütromn
pm:jiÜÉ
gg

hmJI r*Ro-rwi«*x>- :--Sf SZAPPAN

most igen alaposan keli véde­
keznünk, mert kolera, vörheny, 
kanyaró typhus, himlő és egyéb 
ragályos betegségek most foko­
zottabb erővel lépnek fel, mint 
más időkben, miért is szüksé­
ges, hogy minden háztartásban 
egy megbízható fertőtlenítő szer 
kéznél legyen. A jelenkor leg­
megbízhatóbb fertőtlenítő szere a

szagtalan, nem mérgező, olcsó 
és eredeti üvegekben 1.25 
K-ért minden gyógyszertárban 
és drogériában kapható. Hatása 
Löffler, Vertun, Pertik, Vas stb. 
intézeteinek vizsgálatai szerint 
gyors és biztos, miért is az 
összes orvosok betegágyak fer­
tőtlenítésére, antiseptikus kötö­
zéseknél (sebekre és dagana­
tokra), kéz- és arcmosásra és 
ragályok elhárítására stb. min­
denkor ajánlják.

finom, gyenge pipere-szappan, 
lysoformot tartalmaz és 

antiseptikus hatású. Alkalmaz­
ható a legkényesebb bőrre is: 
szépíti, megpuhitja és illatossá 
teszi a bőrt. Egy kísérlet és 
Ön a jövőben kizárólag ezen 
szappant fogja használni. Ara 
2 korona.

y
erősen antiseptikus hatású száj­
víz. Szájbiizt rögtön és nyom­
talanul eltüntet és a fogakat 
konzerválja. Használandó to­
vábbá orvosi utasítás szerint 
toroklobnál, gégebántalmakná! 
és nátha esetén gurgulázásra. 
Néhány csepp elegendő egy 

fél pohár vizre.

Eredeti üvegje 2 korosa.
Az összes lysoformkészitmények 
kaphatók minden gyógyszer- 
tárban és drogériában. Kívá­
natra bárkinek ingyen és bér­
mentve megküldjük az „Egész­
ség és fertőtlenítés" cimti 

érdekes könyvet.
r

vegyészeti gyára, Újpesten
drága, Zalaegerszegen.


